



# ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR

## CLASA PREGĂTITOARE 2025 - 2026

### Informații pentru părinți

Circumscripția școlară	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST ARAD - poate școlariza elevi din întregul municipiu Arad
Planul de școlarizare aprobat	5 clase pregătitoare - 110 locuri
Programul de înscriere	31 martie - 06 mai 2025 8.00 - 18.00 (luni - joi); 8.00 - 17.00 (vineri) <i>Înscrierile se fac la sediul de pe Str. Pompei nr. 25, Aradul Nou</i>
Telverde ISJ Arad	0 800 816 257 (luni - vineri: 8.00 - 16.00)
Site-ul ISJ Arad	<a href="http://www.isjarad.ro">www.isjarad.ro</a> secțiunea Înscrierea în învățământul primar 2025
Ziua Porților Deschise	25 martie 2025, între orele 13.00 - 17.00 (Str. Dorobanților nr. 23-25 Pârneava, Arad)
Planificarea evaluării psihosomatice	<p>Părinții ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de <b>6 ani</b> în perioada <b>1 septembrie—31 decembrie</b> inclusiv pot să își înscrie copiii în învățământul primar, în clasa pregătitoare, dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător.</p> <p>În situația copiilor care au frecventat grădinița, înscrierea în clasa pregătitoare se face la solicitarea scrisă a părinților, în baza <b>recomandării eliberate de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar</b>.</p> <p>Evaluarea dezvoltării copiilor se efectuează de către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad (CJRAE) <b>doar în situația copiilor care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate</b>, în perioada prevăzută de Calendarul înscrierii în învățământul primar.</p> <p><b>Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad (CJRAE)</b> <b>Str. Mucius Scaevola nr. 9</b> <b>Tel. 0257-214570</b> <b>Luni - vineri: 10.00 - 18.00</b></p>

10 martie-  
27 martie 2025

Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie-31 decembrie 2025 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul primar

Pentru copiii care au frecventat grădinița:

- înregistrarea cererilor transmise/depuse la unitățile de învățământ cu nivel preșcolar pentru obținerea recomandării de înscriere în clasa pregătitoare;
- eliberarea/transmiterea către părinte de către unitatea de învățământ cu nivel preșcolar a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz.

Pentru copiii care nu au frecventat grădinița sau au revenit din străinătate:

- înregistrarea de către CJRAE/CMBRAE a cererilor de evaluare, depuse/transmise de părinți pentru copiii care îndeplinesc criteriile prevăzute la art. 7 alin. (1) din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar);
- planificarea de către CJRAE/CMBRAE a organizării evaluării; afișarea și comunicarea programării pentru participarea la evaluare;
- desfășurarea evaluării copiilor de către CJRAE/CMBRAE;
- eliberarea/transmiterea către părinte de către CJRAE/CMBRAE a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz;
- soluționarea de către comisia județeană/a municipiului București de înscriere a copiilor în învățământul primar (comisia județeană/a municipiului București) a situațiilor excepționale care necesită amânarea înscrierii în învățământul primar.

### Acte necesare la înscriere:

- **Cererea-tip de înscriere în clasa pregătitoare** se poate completa online sau la secretariatul unității de învățământ la care părintele dorește înscrierea copilului. Validarea cererii-tip de înscriere este obligatorie și se face la unitatea de învățământ la care părintele solicită înscrierea sau prin intermediul mijloacelor electronice și constă în compararea datelor introduse în aplicația informatică cu documentele transmise de către părinte.
- **Actele de identitate ale părinților** în copie și original
- **Certificatul de naștere al copilului** în copie și original
- **Adeverință medicală** cu vaccinările
- Părinții divorțați depun la înscriere **hotărârea judecătorească definitivă** din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința minorului.
- **Acte doveditoare ale îndeplinirii criteriilor** generale și specifice de departajare
- **Recomandarea** de înscriere în clasa pregătitoare (din partea profesorului pentru învățământ preșcolar, pentru copiii care împlinesc în anul curent vârsta de **6 ani** în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2025)

<b>Completarea și validarea cererilor-tip de înscriere în învățământul primar</b>	
31 martie- 6 mai 2025	<p>Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor</p> <p>Depunerea/Transmiterea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, inclusiv a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare, după caz, respectiv a declarației pe propria răspundere și a documentelor necesare în copie simplă</p> <p>Validarea fișelor de înscriere generate de aplicația informatică</p> <p><b>NOTĂ:</b></p> <p>Inspectoratele școlare pot decide reconfigurarea circumscripțiilor școlare până la data începerii înscrierilor, astfel încât să asigure optimizarea procesului de cuprindere a copiilor în clasa pregătitoare, în situația în care capacitatea unei unități de învățământ nu permite cuprinderea în clasa pregătitoare a tuturor copiilor din circumscripția școlară stabilită în anul școlar anterior, precum și în alte situații justificate, cum ar fi eliminarea segregării școlare, rezultată din segregarea pe criteriul mediului de rezidență.</p> <p>Inspectoratele școlare pot decide extinderea activității didactice în situația unităților de învățământ care au un număr mare de solicitări de înscriere în clasa pregătitoare în alte unități de învățământ care au spații disponibile. Formațiunile de studiu în care sunt cuprinși copii care nu pot fi deplasați sau care necesită tratament continuu, ca urmare a unor afecțiuni medicale, vor funcționa în spațiul care să țină cont de susținerea nevoilor de ordin medical.</p>
<b>Prima etapă de înscriere în învățământul primar</b>	
6 mai-9 mai 2025	Procesarea de către Comisia națională de înscriere a copiilor în învățământul primar ( <i>Comisia națională</i> ) a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice, și repartizarea copiilor la școala de circumscripție
12 mai- 19 mai 2025	<p>Procesarea la nivelul unităților de învățământ, pe baza informațiilor din cererile-tip de înscriere și din documentele depuse/transmise de părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali, a cererilor prin care se solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, pe locurile rămase libere.</p> <p>Admiterea sau respingerea cererilor acestora, la nivelul comisiei de înscriere din unitățile de învățământ, prin aplicarea criteriilor generale și specifice de departajare și validarea de către Consiliul de administrație al unității de învățământ a listei candidaților admiși în această fază</p> <p>Marcarea, în aplicația informatică, a cererilor-tip de înscriere pentru candidații admiși în această fază</p>
20 mai 2025	Procesarea de către Comisia națională a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice, și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție
21 mai 2025	Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere